Pozdravljeni.
Preberi besedilo v ucbeniku str. 135, 136, 125, 126 in resi naloge. Slikovno gradivo ti je v pomoc. Ni ga
potrebno kopirati.

PROPADANJE SLOVENSKEGA KMETA IN IZSELIEVANJE

VELIKOST KMETL

1. Zakaj vecini kmetov zemlja ni omogocala dovolj zasluzka? (u-135)
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2. Vzroki za propadanje slovenskih kmetov: . (u-13s)
t’ Narisi razpredelnico in zapisi v ustrezni stolpec:
a. Zakajje kmet v ¢asu industrijske revolucije teZje zasluZil denar?
b. Zakaj je potreboval vec denarja?

KMET ZASLUZI MANJ I KMET POTREBUJE VEC

DENARJA DENARJA

3. Kaj pomeni, da so kmetije $le na boben?
Zakaj je do tega prihajalo? (u-135)

4. lzseljevanje Slovencev. (u-136)
a. V katerem obdobju se je izselilo najvec Slovencev?
b. Koliko Slovencev se je izselilo?
c. Kam so se najvec izseljevali?

5. lzseljevanje je zajelo tudi druge drZave: (u-125/126):
a. Kam se je izselilo najve¢ Evropejcev?
b. Kaj je omogocilo mnoZi¢na potovanja v druge predele sveta.



